



Тренер Наталья Пиронен

ТЕПЕРЬ У НАС ЕСТЬ ШОРТ-ТРЕК

Совсем недавно в СХОР им. В. Коренькова открылось новое отделение – шорт-трек. В переводе с английского языка шорт-трек означает «короткая дорожка». Этот вид конькобежного спорта давно уже завоевал сердца миллионов во всем мире.

«В шорт-треке важна не только скорость, но и стратегия, выработанная с учетом собственных воз-

можностей и поведения противников. Этот вид спорта уникален тем, что, помимо развитой мускулатуры, спортсмен должен обладать молниеносной реакцией, логическим мышлением и иметь аналитический склад ума», – считает тренер по шорт-треку Наталья Сергеевна Пиронен.

6 и 7 февраля на крытом катке в Сестрорецке состоялось спортивное мероприятие по шорт-треку на Кубок главы администрации Ку-

рортного района. Более 140 спортсменов за 2 дня продемонстрировали свое мастерство в троеборье на дистанциях от 111 до 1500 м в зависимости от возраста. Спортсмены СХОР им. В. Коренькова составили достойную конкуренцию соперникам, а Александр Кабурдо на дистанции 1000 метров завоевал 3-е место.

Поздравляем спортсмена и его тренера Наталью Сергеевну Пиронен с достойным результатом!



Призер Александр Кабурдо